

GLASUL
Sătmărilor
 Cotidian de informații, sport,
 divertisment, publicitate

LUNI, 18 octombrie 2004
 ANUL III • Nr. 608 • 16 pagini • 6.000 lei

Printr-un proiect derulat de Fundația Hygeia,

Oamenii din mediul rural pot consulta toate normele juridice din România

Fundația Hygeia în perioada decembrie 2003 - octombrie 2004 a implementat proiectul „Competență și Participare Civică în Formularea Politicilor Sociale” finanțat de Uniunea Europeană prin programul Phare Societate Civilă 2001 - Componenta ACCESS Social. Proiectul cu un impact național și-a propus intervenția la nivelul formulării politicilor sociale și furnizării serviciilor în mediul rural.

În cadrul proiectului un număr de 73 de persoane, reprezentanți ai organizațiilor civile și consiliilor locale din 17 localități din 6 regiuni de dezvoltare ale țării (Regiunea Nord Vest, județul Satu Mare; județul Sălaj; Regiunea Nord Est, județul Neamț; Regiunea Centru, județul Covasna; Regiunea Sud Est, județul Vrancea; Regiunea Sud

Muntenia, județul Ialomița; Regiunea Sud Vest Oltenia, județul Vâlcea) au participat la cursuri de instruire în domeniile „Marketingului serviciilor sociale”, „Orientare profesională”, „Furnizarea serviciilor de consiliere juridică” și „Relații publice”.

Conform datelor furnizate de către dr. Héjja Bontond, director executiv al Centrului de Resurse CREST Satu Mare, cursurile au fost organizate în cadrul Centrului Regional de Instruire Teleformer din comuna Petrești în perioada ianuarie - septembrie 2004.

Persoanele instruite în cadrul TeleCentrelor (centre de resurse rurale) existente în cele 17 localități țintă au dezvoltat servicii de orientare profesională respectiv de informare și



consiliere juridică pentru grupurile marginalizate din localitățile mai sus menționate. Astfel, în fiecare localitate, tinerii și persoanele fără locuri de muncă pot cere consultanță în întocmirea autobiografiilor, căutării unui loc de muncă și chiar identificării meseriei potrivite aptitudinilor și personalității.

Peste 300 de persoane au beneficiat de programul legislativ LEGE 4

TeleCentrele dotate cu programul legislativ LEGE 4 oferă accesibilitatea cetățenilor din comună la toate actele juridice din România, tipuri de contracte, exemple de cazuri și de hotărâri date de instanțe jude-

cătorești în diverse domenii, dicționar de termeni juridici. De la începutul proiectului peste 300 de persoane au beneficiat de acest serviciu. De menționat că în majoritatea localităților țintă ale proiectului, Primăriile nu dețin un asemenea program legislativ și pînă și funcționarii apelează la TeleCentru pentru consultarea actelor juridice. ■ C.G.